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Ne i |HaumeHoBaHHe cTaTeld pacxooB I Pacxopbl
1, KosimuecTBO yyaluuxcsa B rpyrie 15
2, Cpok 06yueHus 0,25
3 TeopeTHueCKHH Kypc 06yYeHHUs yac. 36
4. [IpakTHUeCKHI KypC 06y4YeHHs uac.
5. Onsiata Tpy/a nearorHueckux paboTHUKOB, a/[MHHHCTPATHBHO-X03AHCTBEHHOTO 23760,00

3apaboTHas nJsiara nperojaBaresen

36 4ac x 600,00 py6.3a 1 yu.uac py6. 21600,00

3apaboTHas nJjarta MacTeposB /o

pyo.

OnnaTta Tpysa a/AMHHHCTPATHBHO-X039HCT-

BeHHOro nepconana 10% ot 3-Thi npenojasaresnen

¥ MacTepoB MPOU3BO/ACTBEHHOr0 06yeHH s py6. 2160,00
6.

Onsata 3a pazpaboTKy y4.[JIAHOB, TPOrpaMM, PacueTHOH JJOKyMEHTallHH, y4e6HO-

METOAHUYECKHX MaTepHanos 5% OT 3apniaThl npenojaBaTesiel u MacTepos

POM3BO/CTBEHHOTO 06ydeHHs py6 1080,00
7. Hauucnenusa na sapa6orayio nuaty 30,2%

or 1.5,6,7 pyo 7501,68
8, Omnsiata 3a cojiepxanue Heo6X04UMBIX A5

06y4eHns yue6HO-IPOM3BOACTBEHHBIX IJIOWALe H py6 2175,73

YueBHble,MPOM3BOACTBEHHDBIC MJIOLLAJH: M.KB. 54,8

omonsexue: pyo6. 282,63

Pacxop Ha 1kB.M. 0,01'kan

Croumoctb 1 I'kan = 2063,3 py6.

Croumocts0,01 M'kan=2063,3 x 0,01 = 20,63py6

3a 54,8 kB.M.x 20,63 x 0,25 mec = 282,63

I/1€KMPOIHEP2US: pye6. 1800,63

Croumoctb 1kBT = 7,41

MougHocts 1 komnbiorepa 0,45 KBT/4

36ux7,41x0,45keT x 15 komn. = 1800,63 N

8000CHabICeHUE py6. 92,47

Pacxoz 1mec. 0,09M.Ky6.

Croumocts 1 M3 = 75,07py6.

Croumocts 0,09 m3= 75,07 x 0,09 = 6,75py6

54,8x 6,75 x 0,25 mec = 92,47 e
9. [pro6pererue PacxoHbIX MATEPHATIOB!

pyo. 2550,00

HAUMEHOBAHME. KOJI-BO leHa o

Kypnanwt TO u [10 2 250,00 500,00

bBymara jyist npuHTepa 2 600,00| 1200,00

Pacxo/ibl Ha OQUCHY IO TEXHHKY 1 850,00 850,00
10. [TpuobperTenne 61aHKOB CBH/AETENbLCTB.

croumocth lea.x 100py6.x15 4en.=1500,00 pyo. 1500,00
11. CronmocTb 06ydeHus rpynbl ( cyMma cTpok 5-10) pyo. 37487,41
12, CroumocTb 06yueHus 1 uenoseka (n.12/m.1) | - 2500,00

['aBHbIi Gyxrasrep

W,

M.B. T'onybenko



